

అంజన్న సన్నిధిలో పవన్ కల్యాణ్



2

TELTEL/2021/81079

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

అక్షర

విజేత

సంకల్పం సంకల్పం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

ఆదివారం జూన్ 30, 2024

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702868855
9059324231

TELTEL/2021/81079
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

విజేత

సంకల్పం సంకల్పం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelu@gmail.com

నేల ఎడిటర్లు కావాలను.

ప్రారంభమైన అంతర్జాతీయ తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజల అభిమానాన్ని మరలొంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాస్టాన్ని ఏర్పాటు చేయటం నేల ఎడిటర్లు కావాలను.

ఎడిటింగ్ సెక్షన్లో పాటా ఆకర్షణీయంగా పేజీనేషన్ చేయగలగాది. కొరుకున్న వారికి వ్యవస్థాపక కమిటీ కర్మించబడును.

సంపుటి :04 సంచిక :158 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ ఆదివారం జూన్ 30, 2024 పేజీలు :8 వెల :రూ 6/-

జయహిమా జగజ్జేత



అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
వన్డే ప్రపంచకప్ ఫైనల్లో ఎదురైన పరాభవం గుర్తొస్తుంటే బాధ రెట్టించుకోవద్దు. టీవీల ముందు కూర్చున్న ప్రతి భారత అభిమానీ పరాభవానికి సిద్ధమైపోయాడు. నీళ్లు నిండిన కళ్లతో, బరువెక్కిన హృదయంతో! ఒక్కరంటే ఒక్కరైనా రోహిత్ సేన కప్పు గెలుస్తుందని ఊహించి ఉండరు! ఎందుకంటే ఫైనల్లో గెలవడానికి దక్షిణాఫ్రికా చేయాల్సింది 24 బంతుల్లో 26 పరుగులే. అలాంటి స్థితిలో ఓ జట్టు ఓడిపోతుందని ఎవరైనా కలలోనైనా అనుకుంటారా! కానీ అద్భుతమే జరిగింది. ఓటమి కోర్ట్లో నుంచి నమ్మశక్యం కాని రీతిలో పుంజుకున్న టీమ్ ఇండియా.. దక్షిణాఫ్రికా నుంచి విజయాన్ని లాగేసుకుంది. నరాలు తెగే ఉత్సాహం మధ్య ముగిసిన పోరులో 7 పరుగుల తేడాతో గెలిచి దేశాన్ని సంబరాల్లో ముంచెత్తింది. రెండోదల పరుగులు చేయించుకున్న పిచ్ పై మొదట భారత్ 7 వికెట్లకు 176 పరుగులే చేసింది. కోహ్లా (76), అక్షర (47) రాణించారు. ఛేదనలో హార్దిక్ (3/20), బువ్రా (2/18), అర్షదీప్ (2/20) సూపర్ బౌలింగ్ కు దక్షిణాఫ్రికా 8 వికెట్లకు 169 పరుగులే చేయగలిగింది. మ్యాచ్ మలుపు తిరిగిన తీరు సభాతో..! ఛేదనలో 16 ఓవర్లకు దక్షిణాఫ్రికా స్కోరింది. ఒకవైపు విధ్వంసక **మిగతా 2 పేజీలో**

భారత్ టీ20 ప్రపంచకప్

ఉత్కంఠభరిత ఫైనల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై విజయం మెరిసిన కోహ్లా, అక్షర, హార్దిక్, బువ్రా, అర్షదీప్



అంచనాలు అడ్డగోలుగా

పించేస్తారా?

వరంగల్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి వ్యయం రూ 626కోట్లు పెరగటం పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం. పోరెన్సిక్ ఆడిట్ కు ఆదేశం

ఓరుగల్లు అభివృద్ధిపై సుదీర్ఘ సమీక్ష మంత్రులతో కలిసి పర్యటన వనమహిమాత్వవానికి శ్రీకారం

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
వరంగల్లో నిర్మిస్తున్న 24 అంతస్తుల సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణ అంచనా వ్యయాన్ని అడ్డగోలుగా ఎందుకు పెంచారని.. మౌఖిక ఆదేశాలతో ఏకంగా రూ.626 కోట్లు అదనంగా ఎలా ఖర్చు చేశారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యవహారంపై పూర్తిస్థాయిలో పోరెన్సిక్ ఆడిట్ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన మంత్రులు దామోదర్ రాజనర్సింహ, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీతక్క, కొండా సురేఖ, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డిజిపీ రవి గుప్తా, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల్లో పర్యటించారు. సీఎం మొదట హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్లో వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ, సంగం మండలాల పరిధిలో నిర్మిస్తున్న కాకతీయ మెగా జోబ్ పార్కుకు చేరుకున్నారు. క్రెటెక్స్ వస్త్ర పరిశ్రమ ఆవరణలో మొక్కలు నాటి 'వన మహిమాత్వం' కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం నిర్మాణంలో ఉన్న సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరిశీలించారు. తర్వాత వివిధ అంశాలపై హనుమకొండ సమీకృత కలెక్టరేట్లో మంత్రులు, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి సుమారు 2 గంటలసేపు సమీక్ష నిర్వహించారు. మొదట రూ.1100 కోట్లుగా అంచనా వేసిన సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణ వ్యయాన్ని.. ఏకంగా రూ.1726 కోట్లకు ఎలా పెంచారని రేవంత్ రెడ్డి అధికారులపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిర్దేశిత గడువులోగా యుద్ధప్రాతిపదికన ఆసుపత్రి నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాల్సిందేనని ఆదేశించారు.



నిర్మాణ వ్యయంపై పూర్తిస్థాయి పోరెన్సిక్ ఆడిట్ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. వరంగల్ను ఆరోగ్యవనగంగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. హైదరాబాద్ లోని నిల్వలో తరహాలో ఓరుగల్లులోనూ పిల్లల చికిత్స కోసం అత్యాధునిక ఆసుపత్రి నిర్మించాలని, ఎంజీఎం, సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి, కాళోజీ ఆరోగ్య విశ్వవిద్యాలయం, కంటి, క్షయ ఆసుపత్రులు ఇక్కడే ఉన్నందున అన్నిటిని అనుసంధానం చేస్తూ హెల్త్ సిటీని తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. ఇప్పుడున్న ఆటోనగర్ ను మరోచోటుకు తరలించి, ఆ స్థలాన్ని హెల్త్ సిటీ కోసం వినియోగించాలని చెప్పారు. **మాస్టర్ ప్లాన్ 2050 రూపొందించండి** హైదరాబాద్ తో సమానంగా వరంగల్ అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యమిస్తామని సీఎం తెలిపారు. తెలంగాణకు సాంస్కృతిక రాజధాని, వారసత్వ నగరమైన వరంగల్ విశిష్టతను, చారిత్రక వైభవాన్ని కాపాడుకుంటూ నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికలు రచించాలని,

సమగ్రాభివృద్ధికి 'మాస్టర్ ప్లాన్ 2050' రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వరంగల్ అభివృద్ధిపై జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి 20 రోజులకోసారి సమీక్షించాలని సూచించారు. భూసేకరణ పూర్తి చేశాకే ఇన్నర్, ఔటర్ రింగురోడ్డు పనులు మొదలుపెట్టాలని చెప్పారు. రెండు జాతీయ రహదారులు అనుసంధానమయ్యేలా ఔటర్ రింగు రోడ్డు ఉండాలని, ఔటర్ నుంచి మెగా జోబ్ పార్కుకు కనెక్టివిటీ ఉండాలని సూచించారు. భూగర్భ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, తాగునీటి సరఫరా, డంపింగ్ యార్డు తదితర అంశాలపై తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. గ్రేటర్ వరంగల్, కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ (కుడా), ఇతర ప్రభుత్వ శాఖలు చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనుల కోసం అధికారులు రూ.6115 కోట్లతో ప్రతిపాదనలు సమర్పించగా.. ఆ నిధులను విడతలవారీగా విడుదల చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి భరోసా ఇచ్చారు. **మిగతా 2 పేజీలో**

పీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు డీఎస్ కన్నుమూత

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
పీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి ధర్మపురి శ్రీనివాస్ అలియాస్ డీఎస్ (76) కన్నుమూశారు. హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్ ఎమ్మెల్యేకాలనీలోని తన నివాసంలో శనివారం తెల్లవారుజామున 3.30 గంటలకు తుదిశ్వాస విడిచారు. కొంతకాలంగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన శనివారం తెల్లవారుజామున తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. వెంటనే నమీపంలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. తన తండ్రి పార్లమెంట్లో చూసి డీఎస్ పెద్దకుమారుడు సంజయ్ కంటతడి పెట్టారు. పార్లమెంట్ సమావేశాల **మిగతా 2 పేజీలో**



రేషన్ మాఫియా అక్రమాలపై సీవెడి విచారణ



అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్
పేదల పొట్లకొట్టి ఆఫ్రికన్ దేశాలకు బియ్యం ఎగుమతి చేస్తున్నారు. ద్వారంపూడి కుటుంబం కాకినాడ పోర్టును ఎలా కట్టా చేసిందో.. ఎలా వినియోగించుకుందో ఇన్నాళ్లు విన్నాను. కాకినాడలోని గోదాములు, యాంకరేజ్ పోర్టులో పరిస్థితి చూసి ఆశ్చర్యపోయాను. రేషన్ మాఫియా అక్రమాలపై సమగ్ర నివేదిక తయారుచేసి ఈ కేసును సీబిడికి అప్పగిస్తాం' అని రాష్ట్ర పౌరసరఫరా శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడించారు. అన్ని **మిగతా 2 పేజీలో**



పాంబండలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి 25 వేలు విరాళం అందజేసిన సంఘ సేవకులు!!

జెడ్పీటీసీపబ్బ మహేష్ గుప్తా!!



అక్షర విజేత, శివంపేట.

శివంపేట్ మండల కేంద్రంలోని పాంబండ గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, మెదక్ జిల్లా ఆర్థిక ప్రణాళిక సభ్యులు, శివంపేట్ మండల్ జడ్పీటీసీ పబ్బ మహేష్ గుప్తా, వారి సొంత నిధుల నుండి 25,000 వేల రూపాయలు విరాళం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, శివంపేట్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ పత్రాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ రాజుపేట పద్మా వెంకటేశ్వర్ , పంబండ మాజీ సర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ గౌడ్, యాదగిరి ,కృష్ణ ,సత్యయ్య, మానేయ, మరియు పబ్బ మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులను తోడేస్తున్న గుంటనక్కలు.

చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

దరఖాస్తులు అందజేసిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు.



అక్షర విజేత, రామయంపేట

మెదక్ జిల్లా రామయంపేట మండల కేంద్రంలో మల్లే చెరువు శిఖం లో రైతుల పేరు మీద అక్రమార్కులు రైతుల పేరు చెప్పుకొని అక్రమ దండా నిర్వహిస్తున్నారని ఎన్ని దరఖాస్తులు ఇచ్చిన నిలువరించాల్సిన అధికారులు నిమ్మకు సీరెత్తిన విధంగా వ్యవహరించడం జరుగుతుందని అంటున్నారు. జరిగిందంతా జరిగిపోయే వరకు చూస్తూ ఎవరు మాకు ఇన్సైర్స్ చేయలేదని అనడం అధికారులు అనడం అనడం ఎంతవరకు నమంజనం? ఇలా రైతుల పాలిట యమపాషాలుగా తయారవుతున్న రెవెన్యూ ఇలా భూ వివాదం జరిగినందుకే లక్ష్యాచూర్ లో ఇలాంటి చిన్న చిన్న తప్పిదాల వల్లనే ప్రాణం తీశారు. కానీ వీటన్నింటినీ అరికట్టే బాధ్యత రెవెన్యూ అధికారులు కాదా ?డబ్బులు ఇస్తే ఏ వనైనా ఇట్టే చక్కబెడతారు కానీ కళ్ళ ముందు జరిగే ఇలాంటి దృశ్యాలు ఎన్నో అపడం ఎప్పుడో?

బాన్సువాడ మండలం పరిధిలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మండల స్థాయి అధికారులను సన్మానించిన బాన్సువాడ ఎంపీపి శ్రీమతి దొడ్ల నీరజా వెంకట్ రాంరెడ్డి .



అక్షర విజేత కామారెడ్డి బ్యూరో

బాన్సువాడ మండలం పరిధిలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న అధికారులకు శనివారం నాడు బాన్సువాడ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బాన్సువాడ ఎంపీపి శ్రీమతి దొడ్ల నీరజా వెంకట్ రాంరెడ్డి సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారిని తాలువారితో సన్మానించి, అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఎంపీపి మాట్లాడుతూ..... నేను పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటినుండి ఈరోజు వరకు నా విధినిర్వహణలో భాగంగా సహకరించి బాన్సువాడ మండలం పరిషత్లోని అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరు న ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మీ అందరి సహాయ సహకారాలతో, మనందరి సమిష్టి కృషితో బాన్సువాడ మండలం పరిషత్లో వివిధ విభాగాలలో అత్యధికంగా 23 ఉత్తమ జాతీయ అవార్డులు రావడం ఎంతో గొప్ప విషయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాన్సువాడ మండలం ఎంపీడిఓ బిషీరుద్దీన్ ఎంపీఓ సత్యనారాయణ రెడ్డి , స్థానిక ఎంపీటీసీలు, మండలం పరిషత్లోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మండలం పరిషత్లో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, మండల కార్యాలయ సిబ్బంది, ఉపాధిహామీ కార్యాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ డివిజన్ ఎక్సైజ్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్యాలయంలో సమావేశం.

అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో వాహనాలపై తరలించే మద్యాన్ని పట్టుకొని స్వాధీనం.

దొరికిన మద్యాన్ని ఎక్సైజ్ కార్యాలయం వద్ద కమిషనర్ ముందు ధ్వంసం చేశారు.

మధ్య విలువ సుమారు నాలుగు లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని అంచన.



అక్షర విజేత, రామయంపేట

మెదక్ జిల్లా రామయంపేట పట్టణంలో ఎక్సైజ్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో మెదక్ ఎక్సైజ్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తనిఖీ చేసి, గత అసెంబ్లీ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో దొరికిన మద్యం ను మెదక్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సమక్షంలో రామయంపేట ఎక్సైజ్ కార్యాలయంలో సుమారుగా మూడు లక్షల విలువైన మద్యం సీసాలను ఎక్సైజ్ సిబ్బంది ధ్వంసం చేశారు. ఎక్సైజ్ శాఖలో జూలై 1 నుండి రాష్ట్రంలో నూతన చట్టాలను, అమల్లోకి తీసుకురావడం జరుగుతుందని అందుకోసం శనివారం రామయంపేట ఎక్సైజ్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఆయన నూతన చట్టాలపై ఎక్సైజ్ సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామయంపేట ఎక్సైజ్ సీఐ రాణి, ఎక్సైజ్ ఎస్ఐ. విజయ్ సిద్ధార్థ ఎక్సైజ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కుకునూరు పల్లి పాఠశాల విద్యార్థులకు డిక్షనరీల పంపిణీ

అక్షర విజేతకాండపాక

కుకునూరు పల్లి ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు తలకొక్కల చంద్రకళ లక్ష్మణ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం డిక్షనరీలను పంపిణీ చేశారు. 150 నంది విద్యార్థులకు డిక్షనరీలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ శ్రీ. లక్ష్మణ్ , కోశాధికారి దుర్గాప్రసాద్, కార్యదర్శి మధుసూదన్, ఐటీ నిపుణులు రాజ్ కిరణ్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బచ్చలి సత్యయ్య తాజా మాజీ సర్పంచ్ పోల్కంపల్లి జయంతి నరేందర్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటికి వెళ్లే దారి లేక నిరుపేద కుటుంబం తీవ్ర ఇబ్బందులు



అక్షర విజేత, రామయంపేట

ఇంటికి వెళ్లే దారి లేక నిరుపేద కుటుంబం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుంది, అధికారుల చుట్టూ తిరిగిన దారి ఇవ్వకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మెదక్ జిల్లా రామయంపేట మండలం శివాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన సత్యమ్మ కుటుంబ సభ్యులు గత 30 సంవత్సరాలు క్రితం ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టుకున్నారు. అయితే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం నూతన భవన నిర్మాణం పక్క నుండి వారికి రహదారి ఉండేది. అయితే గ్రామానికి చెందిన గొల్ల మల్లయ్య, గొల్ల ఎల్లయ్య అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు తమ ఇంటికి వెళ్లే రహదారిని మూసివేసి గోడ నిర్మించారు. దీంతో ఇంటి కి వెళ్లే దారి లేక ఇంటి చుట్టూ తిరిగి వెళ్లాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోవడంలేదని బాధితు కుటుంబం ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తుంది. గత 30 సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతున్న రహదారిని తిరిగి ఏర్పాటు చేయాలని నిర్మించిన గోడను తొలగించాలని బాధితులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపనలు. మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరైన మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు.



అక్షర విజేత, రామయంపేట

మెదక్ జిల్లా చిన్న శంకరంపేట మండలం సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మైనంపల్లి హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ మండలంలోని పలు అభివృద్ధి పనులపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కళ్యాణ లక్ష్మి ,షాదీ ముబారక్ చెక్కలను పేదింటి ఆడపడుచులకు అందజేశారు. కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ఆడపడుచులకు ఓ వరం అన్నారు. మండలంలోని ఎంపీపీ కార్యాలయంలో చెక్కులు అందజేశారు. గ్రీన్ బండల్ హనుమాన్ దేవాలయం నిర్మాణం కోసం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం మెదక్ పట్టణం కోలిగడ్డకు చెందిన కౌన్సిలర్ ప్రవీణ్ నేతృత్వంలో యువకులు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావుకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు. చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రంలోని నూతనంగా నిర్మించిన ప్రాథమిక సహకార సంఘం ప్రారంభించడం తర్వాత చైర్మన్ అంజిరెడ్డిని ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వదించారు. ప్రతి రైతుకు సబ్సిడీ కింద విత్తనాలు అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులు టెక్నాలజీని ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేసుకోవాలి ...



అక్షరవిజేత, భీమవరం:

ఇంజనీరింగ్ విద్యలో కంప్యూటర్ విద్యకు విద్యార్థులు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నందున అధ్యాపకులు కూడా ఎప్పటికప్పుడు మారతున్న టెక్నాలజీని అందిపుచ్చు కునేందుకు ఫ్యాకల్టీ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని ప్రముఖ సాఫ్ట్వేర్ రంగ నిపుణులు సీనియర్ ఇంజనీర్ టాక్ జైన్ క్లౌడ్ డెవలపింగ్ నిపుణులు పి ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. కళాశాలలో కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ (ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ కింగ్స్ అండ్ సైబర్ సెక్యూరిటీ ఇంక్యూబేటింగ్ టాక్ జైన్ టెక్నాలజీ) విభాగం ఆధ్వర్యంలో సైబర్ సెక్యూరిటీ అండ్ టాక్ జైన్ అంశంపై వారం రోజులపాటు జరిగిన అధ్యాపక శిక్షణ శనివారం ముగిసింది. ముగింపు కార్యక్రమానికి సి ఐ సి హెడ్ డాక్టర్ కె.వి. కృష్ణారాజు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.వి మురళీకృష్ణమరాజు మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల యాజమాన్యం విద్యార్థులకు మౌలిక వసతులు కల్పించడంతోపాటు, అధ్యాపకులు నూతన టెక్నాలజీని అధ్యయనం చేసేందుకు ఎక్కువ అవకాశాలు కూడా కల్పిస్తుందని వివరించారు. అధ్యాపకులు కూడా ఇటువంటి అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకొని విద్యార్థులకు నూతన టెక్నాలజీ అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ హెడ్ డాక్టర్ వి చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ రవి కిరణ్ వర్మ, డాక్టర్ డి ఎన్ ఎన్ బి కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శిక్షణ పొందిన అధ్యాపకులకు సర్టిఫికేట్లు అందించారు.

దాతలందరినీ సహకారాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి...

ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు చేతుల మీదుగా విద్యార్థికి సైకిల్ అందజేత...



అక్షరవిజేత, భీమవరం :

విద్యకు పెద్దపీట వేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ స్ఫూర్తితో భీమవరంలో దాతలు ముందుకు వస్తున్నారని, ఎన్నో ఏళ్లుగా భీమవరంలో ఎంతో మంది దాతలు చదివిస్తున్నారని, వారంతా ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్నారని ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) అన్నారు. భీమవరం ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు కార్యాలయంలో శ్రీవిజ్ఞానవేదిక ఆధ్వర్యంలో ప్రతిభ కలిగిన పేద విద్యార్థికి ఉచితంగా సైకిల్ అందించే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ భీమవరంకు దాతలు కొదవలేదని, పేద విద్యార్థులకు సహకారం అందించడం దాతలు ఎల్లప్పుడూ ముందు ఉంటున్నారని, దాతల సేవలు ఎసలేనివని అన్నారు. నిర్వాహకులు చెరుకువాడ రంగసాయి మాట్లాడుతూ చినరంగనిపాలెం మున్సిపల్ హైస్కూల్లో 8వ తరగతి చదువుతున్న మిత్తిరెడ్డి కవ్యకు దాతలు సరిపడకల రామకృష్ణ సౌజన్యంతో ఉచితంగా సైకిల్ ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందించామని అన్నారు. ఇటువంటి ప్రతిభ కలిగిన విద్యార్థులకు సహకారం ఎప్పుడు అందిస్తానే ఉంటామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మైలబత్తుల బాబు, లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు నరహరిశెట్టి కృష్ణ, చెల్లబోయిన గోవింద్, కొండ్రు శ్రీనివాస్, వబిలిశెట్టి రామకృష్ణ, పులపర్తి శ్రీను తదితరులు చినరంగనిపాలెం మున్సిపల్ హైస్కూల్లో 8వ తరగతి చదువుతున్న మిత్తిరెడ్డి కవ్యకు దాతలు సరిపడకల రామకృష్ణ సౌజన్యంతో ఉచితంగా సైకిల్ ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందించామని అన్నారు. ఇటువంటి ప్రతిభ కలిగిన విద్యార్థులకు సహకారం ఎప్పుడు అందిస్తానే ఉంటామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మైలబత్తుల బాబు, లయన్స్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు నరహరిశెట్టి కృష్ణ, చెల్లబోయిన గోవింద్, కొండ్రు శ్రీనివాస్, వబిలిశెట్టి రామకృష్ణ, పులపర్తి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ఆరాధ్య దైవం అంజన్న సేవలో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్

ఏపీలో విజయంతో మొక్కలు చెల్లింపు ప్రత్యేక పూజలు

దారి పొడుగునా ఘన స్వాగతం

అభిమానులు కార్యకర్తలతో కిక్కిరిసిన సేవలు ఆలయ పరిసరాలు

అక్షర విజేత మల్లాల కొండగట్టు

తనకు పునర్జన్మను ప్రసాదించిన ఇలవేల్పుగా అత్యంత ఆరాధ్య దైవంగా భావించే తెలంగాణలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం మల్లాల మండలం ముత్యంపేట గ్రామంలోని శ్రీ కొండగట్టు అంజనేయస్వామిని వారాహి అమ్మవారి దీక్షలో ఉన్న ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్ పవన్ కళ్యాణ్ శనివారం మధ్యాహ్నం 1 గంట సమయంలో దర్శించుకున్నారు వేద పండితులు అర్చకులు ఆలయ అధికారులు ఆయనకు మేళ తాళాలతో పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం శాలువాతో సత్కరించి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేసి ఆశీర్వాదించారు. ఆలయ ఈవో మరియు వేద పండితులు అర్చకులు స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ కు అందజేశారు.

ఏపీలో ఎన్నికల ముందు విజయం కోసం 2023 జనవరి 20 వ తేదీన వారాహి వాహన పూజతో పాటు కొండగట్టు అంజన్నను దర్శించుకున్న తర్వాత పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్లి కూటమితో ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించి ఏపీ డిప్యూటీఎం సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టడంతో స్వామి మొక్కులు చెల్లించి ఆశీర్వాద కోసం దర్శనానికి వచ్చారు.

ఉదయం 11 గంటలకు కొండగట్టు చేరుకుంటారన్న సమాచారంతో ఉదయం నుంచి భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు కార్యకర్తలు తరలి రావడంతో ఆలయ పరిసరాలు కిక్కిరిసిపోయింది.

ఉదయం 7 గంటలకు మాదాబోలోని తన నివాసం నుంచి రోడ్డు మార్గం ద్వారా బయలుదేరిన కొండగట్టుకు పవన్ కళ్యాణ్ కు దారి పొడుగునా అభిమానులు కార్యకర్తలు గజమాలలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అంజన్న దర్శనానికి వచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులకు కార్యకర్తలకు అభివాదం చేస్తూ దర్శనం చేసుకుని తిరుగు ప్రయాణం అయ్యారు.

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కలెక్టర్ ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం హెండాలో అంజన్న దర్శనానికి



వచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ కు జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్, ఎస్సీ అశోక్ కుమార్, ఆర్టీఓ మధు సుధన్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కను అందించారు.

కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసిన ఎస్సీ అశోక్ అత్యంత అభిమానులు కల హీరో మరియు ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం గా హెండా ఉండడంతో అంజన్న

దర్శనానికి వచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ కు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్, డిఎస్సీ రఘు చందర్, సీబీ నీలం రవి మరియు సిబిబి ఎస్సీ అశోక్ అత్యంత కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాట్లను చేసి పర్యటనను ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా విజయవంతం చేశారు.

సాక్షి దినపత్రిక కథనాన్ని ఖండిస్తున్నాం... - గద్వాల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు...

అక్షర విజేత గద్వాల

పదవుల వేలం పాట పేరుతో... శనివారం సాక్షి దినపత్రికలో గద్వాల ఎడిషన్ లో ప్రచురితమైన ఓడివచ్చిన కథనాన్ని గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు..

గద్వాల మార్కెట్ యార్డ్ వైర్లన్ పదవికి 1.75 కోట్ల రూపాయలు తీసుకున్నట్లు వచ్చిన వార్త కేవలం ప్రత్యర్థులు, ఆయా పార్టీ నాయకుల మెప్పు కోసం రాసిన వార్త గా అభివర్ణిస్తున్నాం....

రాష్ట్ర అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ విధాన నిర్ణయం, కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దల ఆలోచన మేరకు, నామినేట్ పదవులను భర్తీ చేయాల్సి ఉంటుందని, అంతేకాక ఆయా కమిటీలు, కార్యవర్గాలకు సామజిక సమతౌల్యతను పాటించాల్సి ఉంటుందని గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తేల్చి చెప్పారు...

గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అది నాయకత్వంపై కొంతమంది గిట్టిన వారు చేస్తున్న దుష్ ప్రచారాని, అవాకులు, చావాకులుగా మార్చి ఒక అబద్ధపు కథనాన్ని పత్రికలో వ్రాయటం, సాక్షి లాంటి విశ్వసనీయమైన దినపత్రికకు తగదని హితవు పలికారు... భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఓడివచ్చిన కథనాలను ప్రచురిస్తే సంబంధిత బాధ్యులపై చట్టపరమైన లీగల్ చర్యలకు పునుకుంటామని హెచ్చరించారు... కాంగ్రెస్ పార్టీ సముద్రం వంటిదని భిన్న అభిప్రాయాలకు స్థానం ఉంటుందని, పార్టీ అని శాఖలోను అంతర్గత ప్రజాస్వామ్యం ఉంటుందని, ఆ మేరకు పార్టీ జరిపిన చర్యలను



చిలుకలు, పలుకులు గా చిత్రీకరిస్తూ వార్తగా మలచడం మనుకోవాలని సాక్షి దినపత్రికకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం... మా ఖండనను మరోవారు కొరతున్నాము... గతంలో కూడా అనేక తప్పుడు కథనాలను ప్రచురించి గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీవ్ర నష్టాన్ని కాలుగజేసిన సంగతిని కుడా మరోవారు గుర్తు చేస్తున్నాం... ఈ పరంపరను ఇంకముందు కొనసాగించ కూడా ఉంటారని గద్వాల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఆశభవన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో డిపిసిసి రాష్ట్ర నాయకులు కొన్నెలర్ గంజిపేట్ శంకర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు మమ్మూద్ ఇసాక్, గట్టు కృష్ణమూర్తి, అమరావాయి కృష్ణారెడ్డి, శెట్టి అత్తుకూరు లక్ష్మణ్, మాల శ్రీనివాసులు, గట్టు సత్యనారాయణ, చింతలకుంట గోపర్స్, జంగం శేఖరయ్య, కోత్త గణేష్ తదితరులు ఉన్నారు..